
1. L’année dernière le Père Noël est venu chez moi.

2. Mais aujourd’hui, il a un problème.

3. Il ne viendra peut être pas demain soir.

4. Hier, deux de ces rennes sont tombés malades.

5. Le Père Noël ne prendra donc pas son traîneau.

6. Le Père Noël cherche une solution.

7. Il réfléchit comment remplacer ses rennes.

8. Avant, le Père Noël avait des rennes «remplaçants».

9. Il posera demain la question à ses lutins.

10. Ils l’aideront à trouver une solution.

11. Le Père Noël est vraiment en souci.

12. Demain soir, il prendra son scooter.
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passé      présent      avenir 

 

Indique si la phrase est au passé, présent ou à l’avenir. 
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